
Вариант № 744

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Экологическая пирамида охотничьего угодья имеет следующий вид:
 

Консументы второго порядка
2,8 · 102 кДж

Консументы первого
порядка

Продуценты
6,4 · 104 кДж

 
Используя данные пирамиды, определите, разрешение на отстрел скольких

косуль (консументов первого порядка) можно выдать для восстановления эколо-
гического равновесия, если известно, что в теле одного консумента первого по-
рядка сохраняется 200 кДж полученной энергии. Процесс трансформации энер-
гии с одного трофического уровня на другой протекает в соответствии с прави-
лом Р. Линдемана.


